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DEGRESOL 
Ειδικό απολαδωτικό-αποκερωτικό 
UFI: KNJ0-V2TW-H00Q-56HA 

 
Περιγραφή 
 
Το DEGRESOL είναι ένα εξειδικευμένο προϊόν για τον γρήγορο καθαρισμό υπολειμμάτων φυτικών ελαίων-
γράσων-ορυκτελαίων καθώς ακόμη και κηρών, προστασίας επιφανειών. 

 
Βασικές ιδιότητες/χαρακτηριστικά 

 
► Οικονομικό στη χρήση 
► Εξαιρετικά αποτελεσματικό  

 
Οδηγίες χρήσης  
 
Δοσολογία-Εφαρμογή:   
 
Ψεκάστε με χαμηλή πίεση (μικρότερη των 2 bar) ή αλείψτε αυτούσιο το προϊόν στην προς καθαρισμό 
επιφάνεια. Αφήστε να ενεργήσει για 2-3 λεπτά και ξεπλύνετε με χαμηλή πίεση. Για δάπεδα, απλώστε το 
υλικό αυτούσιο με σφουγγαρίστρα, αφήστε για 15 λεπτά περίπου και ξεπλύνετε με μάνικα. Για δύσκολες 
περιπτώσεις χρησιμοποιήστε σκληρή βούρτσα και ξεπλύνετε με νερό. Το προϊόν να μην ψεκάζεται με 
πιστόλι υψηλής πίεσης. Το προϊόν γαλακτωματοποιείται σε επαφή με το νερό (χλιαρό). 

 

Τεχνικές πληροφορίες 
 

Εμφάνιση                                        Υγρό καφέ χρώματος, χαρακτηριστικής οσμής  
 
Τιμή pH προϊόντος                          6.5±0.5                       
 

 
Τα παραπάνω δεδομένα είναι ενδεικτικά της συνήθους παραγωγικής διαδικασίας και δεν πρέπει να 
λαμβάνονται ως προδιαγραφές του προϊόντος. 

 
 

Οδηγίες προφύλαξης και αποθήκευσης  
 
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ 
Γενικές οδηγίες: 
Τοξικά συμπτώματα μπορούν να εμφανιστούν ακόμη και μετά από πολλές ώρες, γι' αυτό είναι απαραίτητη 
η ιατρική παρακολούθηση το λιγότερο για δύο 24ωρα μετά από ένα ατύχημα. Να μεταφέρετε τους 
πάσχοντες στον καθαρό αέρα. Συμβουλευτείτε αμέσως το γιατρό. Αφαιρέστε τα ρούχα που έχουν μολυνθεί 
από το προϊόν. 
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   Μετά από εισπνοή: Απαραίτητος ο καθαρός αέρας και για βεβαιότητα συμβουλευτείτε γιατρό. Σε      
   περίπτωση λιποθυμίας επιβάλλεται κατάκλιση και μεταφορά σε σταθερή πλάγια θέση.  
   Μετά από επαφή με το δέρμα: Ξεπλυθείτε αμέσως με νερό και σαπούνι πολύ καλά. Σε περίπτωση  
   συνεχιζόμενου ερεθισμού, επισκεφθείτε γιατρό. 
   Μετά από επαφή με τα μάτια: Ξεπλύνετε άμεσα τα μάτια με άφθονο νερό, ανασηκώνοντας εναλλάξ  
   τα πάνω και κάτω βλέφαρα. Ελέγξτε και αφαιρέστε εάν υπάρχουν τους φακούς επαφής. Συνεχίστε να  
   ξεπλένετε για τουλάχιστον 10 λεπτά. Αναζητήστε ιατρική βοήθεια σε περίπτωση που εμφανιστεί  
   ερεθισμός. Προσοχή κατά την πλύση των οφθαλμών, η εκτόξευση νερού με μεγάλη πίεση ενέχει     
   κίνδυνο καταστροφής του κερατοειδούς, συμβουλευτείτε ένα γιατρό. 
    Μετά από κατάποση: Μην προκαλέσετε εμετό, ζητήστε αμέσως τη βοήθεια γιατρού. Ξεπλύνετε το  
   στόμα με νερό. Συμβουλευτείτε αμέσως το γιατρό και δείξτε την ετικέτα ή τη συσκευασία. Ποτέ μην   
   χορηγείτε κάτι από το στόμα σε αναίσθητο άνθρωπο.  
    Σημαντικότερα συμπτώματα και επιδράσεις, άμεσες ή μεταγενέστερες: Μπορεί να προκαλέσει  
   θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διείσδυσης στις αναπνευστικές οδούς. 
   Ένδειξη οποιασδήποτε απαιτούμενης άμεσης ιατρικής φροντίδας και ειδικής θεραπείας: Σε  
   περίπτωση καταπόσεως ή εμετού υπάρχει κίνδυνος εισβολής στους πνεύμονες και πρόκλησης  
   χημικής πνευμονίτιδας. 

 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ 
 
Χειρισμός:  
Προφυλάξεις για ασφαλή χειρισμό: 
Φορέστε κατάλληλο ατομικό προστατευτικό εξοπλισμό (Έλεγχοι έκθεσης/προσωπική προστασία). 
Προσοχή στο χειρισμό και στο άνοιγμα των δοχείων. Προσοχή στο χειρισμό-κρούση, τριβή και χτύπημα 
πρέπει να αποφεύγονται. Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα, τα μάτια και το ρουχισμό. 
Οδηγίες για τον τρόπο προστασίας κατά της πυρκαγιάς και έκρηξης: 
Μακριά από πηγές αναφλέξεως - Απαγορεύεται το κάπνισμα. Να λαμβάνετε προστατευτικά μέτρα έναντι 
ηλεκτροστατικών εκκενώσεων. Μην ψεκάζετε το προϊόν πάνω από φωτιά ή πυρακτωμένα αντικείμενα. 
Στους άδειους περιέκτες μπορούν να σχηματιστούν αναφλέξιμα μείγματα. Διατηρείτε το προϊόν σε ξηρό, 
δροσερό και καλά αεριζόμενο χώρο, μακριά από πηγές θερμότητας, ανάφλεξης, φλόγες και ηλιακή 
ακτινοβολία. 
 
Αποθήκευση:  
Τεχνικά μέτρα και συνθήκες αποθήκευσης: Αποθήκευση μακριά από το άμεσο ηλιακό φως. Εμποδίστε 
την συσσώρευση στατικού ηλεκτρισμού. Αποθήκευση μακριά από πηγές ανάφλεξης και θερμότητα. Να 
αποθηκεύεται σε καλά κλεισμένους περιέκτες, σε δροσερό και ξηρό μέρος με καλό εξαερισμό. 
Απαιτήσεις για χώρους και δοχεία αποθήκευσης: Αποθηκεύεται σε δροσερό μέρος. Εξαερισμός των 
δοχείων. 
Περαιτέρω δηλώσεις για τους όρους αποθήκευσης: Να αποθηκεύεται σε καλά κλεισμένους περιέκτες, 
σε δροσερό και ξηρό μέρος. Να διατηρείται κλειδωμένο ή σε μέρος προσιτό μόνον για ειδήμονες ή 
εντολοδόχους αυτών. 
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ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ 
 
Ταξινόμηση σύμφωνα με τον Κανονισμό 1272/2008 (CLP). 

 
Εικονογράμματα κινδύνου 
 

   
        GHS02            GHS05             GHS07            GHS08 

 
Προειδοποιητική λέξη 

 
Κίνδυνος 

 
Δηλώσεις Επικινδυνότητας 
 
H225: Υγρό και ατμοί πολύ εύφλεκτα. 
H302: Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. 
H315: Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος. 
H318: Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη. 
H336: Μπορεί να προκαλέσει υπνηλία ή ζάλη. 
H373: Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα όργανα ύστερα από παρατεταμένη ή επανειλημμένη έκθεση. 
H304: Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διείσδυσης στις αναπνευστικές οδούς. 
 
Δηλώσεις Προφύλαξης 
 
P102: Μακριά από παιδιά. 
P260: Μην αναπνέετε σκόνη/αναθυμιάσεις/αέρια/σταγονίδια/ατμούς/εκνεφώματα. 
P280: Να φοράτε μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/μέσα ατομικής προστασίας για το πρόσωπο. 
P301+P310: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ/γιατρό. 
P331: ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό. 
P302+P352: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύντε με άφθονο νερό και σαπούνι. 
P304+P340: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρατε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον 
να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. 
P305+P351+P338: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά 
λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. 
P312: Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ/γιατρό, αν αισθανθείτε αδιαθεσία. 
P501: Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με τους τοπικούς/περιφερειακούς/εθνικούς/διεθνείς 
κανονισμούς. 

 

Συμπληρωματικές δηλώσεις 
 
EUH066: Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος ή σκάσιμο. 
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